

Творческий отчет о педагогической деятельности учителя родного (таб.) языка и литературы Мурадовой Маркизат Фейтуллаевны.

«Учитесь любить учиться»

Д.С.Лихачев.

Я работаю в системе общего образования 26 лет. В 1994 году окончила ДГУ в г. Махачкала по специальности «учитель родного языка и литературы».

Педагогическую деятельность начала с 1991 года. В настоящее время работаю по государственным программам.

Д.С.Лихачев говорил: «Изучайте историю и литературу...Именно они дают человеку нравственный и эстетический кругозор, делают окружающий мир большим, интересным, излучающим опыт и радость».

«Умейте не терять время, не заполняйте разум мутными потоками глупой и бесцельной информации. Берегите себя для учения, для приобретения новых знаний и навыков».

Цель моей педагогической работы: средствами родного языка и литературы способствовать формированию личностей ребенка, ориентированного на устойчивое развитие, обладающего способностью генерировать собственные варианты, принимать решения в условиях неопределенности, готового к постоянному совершенствованию своих качеств, к диалогу и продуктивной совместной деятельности с другими людьми, умеющего сохранять и развивать свое нравственное и физическое здоровье.

На сегодняшний день существует немало проблем в преподавании родного языка и литературы. Поэтому, на мой взгляд, школьное обучение языку не должно сводиться к тому, чтобы подготовить грамотного ученика в узком понимании этого термина, что практически ограничивается натаскиванием в овладении орфографическими навыками и умениями.

Таким образом, деятельность современного учителя невозможна без использования современных образовательных технологий в процессе обучения предмету и в воспитательной работе. Поэтому особое место в моей педагогической деятельности занимает изучение и внедрение в образовательный процесс передовых технологий обучения.

В своей работе я руководствуюсь следующими принципами:

1. Принцип диалога.

2. Принцип сотрудничества.
3. Принцип с творчества.
4. Принцип личного примера.

Я стараюсь не просто дать ребятам знания, но и способствовать формированию и развитию у обучающихся познавательных интересов и способностей, творческого мышления умений и навыков самостоятельного умственного труда.

Немножко скажу о достижениях моих учеников. Мои учащиеся регулярно занимают призовые места в городских и республиканских предметных олимпиадах и конкурсах.

Достижения моих учеников.

2015-2016г.- Алибекова Камила, ученица 10 кл. заняла 1-ое место на Республиканском конкурсе «Второе дыхание родным языкам» по сочинению на табасаранском языке.

2016г.- Алибекова Камила, ученица 11 кл. заняла 2-ое место на Республиканском конкурсе чтецов на родных языках.

2014г.- Алибекова Камила, ученица 9 кл. заняла 1-ое место на Республиканском этапе олимпиады школьников.

2013г.- Рамазанов Марат ученик 9 кл. занял 3-е место на Республиканской олимпиаде по табасаранскому языку.

2015г.- Абдуллаева Хадиджа, ученица 9 кл. заняла 3-е место на Республиканской олимпиаде по табасаранскому языку.

2016г.- Алимуродова Альбина, ученица 9 кл заняла 1-ое место на Республиканской олимпиаде по табасаранскому языку.

2017г.- Алимуродова Альбина, ученица 10 кл. заняла 2-ое место на Республиканской олимпиаде по табасаранскому языку.

2017г.- Алимуродова Альбина, ученица 10 кл заняла 2-ое место на Республиканской олимпиаде по табасаранской литературе.

Мои достижения

2013г.- Изучение родных языков: реалии и перспективы условиях введения федерального образовательного стандарта.

Мурадова М.Ф. МБОУ СОШ №3 г. Даг. Огни «Альим, мялим, насыгъятчи»...

2014г.- Развитие этнокультурного образования в условиях реализации федерального государственного стандарта второго поколения.

Мурадова М.Ф. МБОУ СОШ №3 г. Даг. Огни «Шагъарин мектебариъ табасаран литературайин дарсариъ литературайин эсерин зинн ляхин гъабхбан бязи меселейир».

2014г.- Журнал «Плази» «Йиз бабан чал» - статья.

2016г.- Мурадова М.Ф. , учитель табасаранского языка заняла 2-ое место на городском этапе республиканского конкурса «Лучший кабинет родного языка».

2017г.- Художественное издание Ашурбековой Э.А. «Попугай- всезнайка». Корректор-учительница табасаранского языка Мурадова М.Ф.

Открытые уроки, мероприятия.

2013г.- «Вечер табасаранской поэзии» в республиканском масштабе.

2013г.- Открытый урок родного языка в 8 кл. на тему: «Багъри Ватан. Табасаран халкъдин чал ва аьдатар». Урок был снят на РЕН ТВ.

2015г.- Мероприятие «Язык- душа народа» в республиканском масштабе.

Несмотря на нехватку времени, я стараюсь участвовать в различных конкурсах и олимпиадах и регулярно занимать призовые места.

Я охотно делаю своим опытом с коллегами. Ежегодно даю открытые уроки для учителей своей школы, а также для учителей города. Активно принимаю участие во внеклассной работе школы. В рамках предметных недель постоянно организую конкурсы чтецов, выставки иллюстраций к литературным произведениям, различные викторины, и конечно провожу литературные гостиные, литературные вечера.

Директор МБОУ СОШ №3 _____Халибекова М.А.